
アンケートのご協力、本当にありがとうございました。集計を行いましたので、公表させていただきます。

皆様のご意見をいただくことができた、非常に貴重な機会となりました。

今回の結果を真摯に受け止め、より良い保育園運営に努めてまいります。

保護者アンケート結果のご案内



日々の保育活動は、お子さんの発達に応じた興味関心を大切にし、経験の幅が広が

り心身の発達に役立っていると感じますか。
日々の保育園でのお子さんの様子が、「園だより」、「連絡帳」、「送迎時」等を通じ

て、わかりやすく伝えられていますか。



保護者の方が参加する誕生会（平日）、芋掘り遠足・運動会・発表会（土日祝）等の

実施頻度は適切だと感じますか。



困ったことや気になることがあった時に、保育園（職員）に気軽に尋ねたり相

談することができますか。



誕生会での給食試食会や、献立表・写真掲示などでお知らせしている日々の給食や

おやつは、お子さんの発達や嗜好に配慮していると思いますか。



園内で感染症が発生した際には、その状況について、必要に応じて連絡が届くよ

うになっていますか。

お子さんや家庭のことについて、園に相談した内容が、他の人に漏れていたというような

経験がありますか。

園だよりや献立など、毎月のお知らせを書面でお渡ししていますが、BAND（コミュニ

ケーションアプリ）で行う（PDFアップロード等）ことについて、どのように感じます

か。



災害・不審者侵入時など、お子さんの安全に関わる事態が発生した際には、その状況に

ついて、必要に応じて連絡が届くようになっていますか。



長男









以上です。

日々の様子については、連絡帳やお迎えの際にお伝えしておりますが、やはりそれだけでは伝わりきらないものもあり、さら

に安心してご利用いただけるよう、写真などのご案内頻度を増やしつつ、お子様と楽しんで話題を共有したりする機会として

いただければと思います。

保護者の方との信頼関係や、何かあったときに気軽に聞くことが出来るかなどの質問について、10段階中７との評価をいくつ

か頂戴しました。お子様をお預かりするうえで、当方としてはさらに安心してお任せいただけるように早急に善処してまいり

たいと考えております。

生活面においては、ウィズキッズを卒園した後を見越して職員会議等で検討し、援助をさせていただいておりますが、ご家庭

での状況や方針等とのすり合わせをさらに綿密に行ってまいります。

また、トイレトレーニングについては、園での様子やお子様の興味関心を総合的に勘案して、園での取り組みを進めておりま

すが、卒園後の進路でオムツ着用不可の場合もございますので、保護者の方との相談のうえ、ご家庭と連携しながら今後も進

められたらと考えております。

入園の際のご説明や、緊急時の連絡方法などについて、十分ご理解をいただけるよう念入りにご説明させていただくとともに、

定期的にご案内をさせていただくことといたしました。

連絡帳については、アプリ化を検討いたしましたが、卒園後に見れなくなってしまうという点から導入を見送らせていただき

ました。日々の様子や成長記録として、またふとした時に見返したり思い出としてお手元に残していただきたいと考えており

ますが、良い提供内容のサービスがあれば、皆様のご意向を伺ったうえで検討して参ります。

選択項目、コメントなどで、温かな内容を頂戴し、非常にありがたいと感じるとともに、今後もさらに

気を引き締めて取り組んでまいりたいと感じております。

保護者の皆様に恵まれ、私共も前向きに保育を行うことが出来ているな、と感謝の念に堪えません。

今後も職員一同、『ウィズキッズで良かった』と感じていただけるよう、誠心誠意努めてまいります。


